Deriva las siguientes expresiones:
a) y=sen2x; b) y=cos(x-1); «¢) y=cos3x?;

;€ y=(3x_1j2; f) y=+sendx

x*+3

d)y=

Jx?+4

Solucion

a) y=sen2x . Derivada del seno por la derivada del angulo:
Y = sen2x = y' = cos2x- (2x)’ =y’ =2-cos2x

b) y=cos(x—1). Derivada del coseno por la derivada del &ngulo:
y=cos(x-1)=1y =—sen(x-1)-(x-1) =y’ =—sen(x-1)

c) y=cos3x”. Derivada del coseno por la derivada del angulo:
y =cos3x” = y' = —sen3x” -(3x° )’ =y’ =—6x-sen3x’
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d)y= . Derivada de un cociente:
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e) y =(3§_1j . Derivada de una potencia:
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f) y=+/sendx . Derivada de una raiz cuadrada:

y=+sendx = y= (sen4x)%

2cosdx

y'= 1 (sen4x)7% -(sen4x)' = i(sen4x)7% -4cosdx =
2 2 sendx



Derivar:
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Solucion
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Hemos de tener en cuenta que:
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Derivar:

= arc.cos 1-a°
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Solucion

Derivada del arco coseno:

yo L 2x(Lea®)-2x(1-x")  oxa2x®42x-2x°
- DAY 1 2)?2 B 1—242 4
N I B v
3 4x o Ax 2
_(1+x2)2 45> _Zx(1+x2)_1+x2
(1+x2)2

Derivar:

y=(L+vIrx) " —3(1+ T %)

Ssolucion

Derivada de potencias:
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Derivar:
Yy = arctagx + arctag (lj +arcsenx +arccosv1-x?
X
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Derivar:

y=InY1-x*

Solucion
y=InYl-x' =y :%ln(l—x"’)

Derivamos esta Ultima expresion:






